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Ezek után egyértelmű, hogy a Fidesz 
által elindított úgynevezett nemzeti kon-
zultációról, amelyen jórészt csak a saját 
hívei szoktak részt venni, ezúttal senki 
nem fogja elhinni, hogy tükrözné az or-
szág egészének álláspontját. Orbán Vik-
tor rendszeresen olyan témákat keres, 
amelyekről azt feltételezi, hogy az ország 
nagyobb része az ő álláspontja mellett 

áll. Így tudja demonstrálni, hogy az övé a 
többség. Ezek az ügyek többnyire valakik 
ellen irányulnak, és jórészt gyűlöletkeltő 
propaganda kíséri őket.

Most úgy gondolta, hogy beérett ez 
az Ukrajna elleni folyamatos gyűlöletkel-
tés, így hát érdemes megkérdezni, hogy 
akarják-e a magyarok Ukrajna felvételét 
az Európai Unióba. (Egy ilyen nemzeti 
konzultáció, a mi adóforintjainkból, kö-
rülbelül 7 milliárdot emészt fel.)

A közvélemény-kutatók már jó ideje 
jelzik, hogy ennek az összegnek a tö-
redékéből meg tudnák mondani, hogy 
mi a magyar társadalom álláspontja. 
A Republikon Intézet el is végezte ezt a 
kutatást, és azt találta, hogy ha árnyal-
tan teszi fel a kérdést, az jobban tükrözi 
a többség álláspontját. E szerint: Ukrajna 
felvételét gyorsított eljárással 15 százalék 
támogatná, 32 százalék szerint is vegyék 
fel az EU-ba, de ugyanolyan ütemben, 
mint más tagokat.

� (Folytatás a 2. oldalon)

Nem sikerült az egész országot 
szembefordítani Ukrajnával
Nem jött be Orbán Viktor számítása, nem tudta az egész országot Ukrajna 
ellen hangolni. Immár egy közvélemény-kutatás és a Tisza Párt által szerve-
zett szavazás is azt mutatja, hogy a megkérdezettek többsége támogatná 
Ukrajna uniós tagságát.

Támogatja ön, hogy Ukrajna
az Európai Unió tagja legyen?
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Nem tudja / Nem válaszol – 7%

Nem
támogatom

46%

(normál eljárásban,
7- 10 éven belül)

  Igen, támogatom
47%

(gyorsított eljárással,
3-4 éven belül)

(normál eljárásban,
7- 10 éven belül)

  Igen, támogatom
47%

(gyorsított eljárással,
3-4 éven belül)

A rendelet melléklete 2633 pontban so-
rolja fel azokat a gyorsforgalmi és főuta-
kat, amelyekért a teherforgalomnak kell 
a megtett úttal arányos díjat (e-útdíjat) 
fizetnie, valamint 46 pontban azokat az 
autópályákat és autóutakat, amelyek a 
jogszabály hatályba lépése után matri-
cakötelesek lesznek, például a személy-
autók számára.

A matricaköteles úthálózat kibő-
vül az idén tavaszra a Kecskemét és 

Békéscsaba közötti M44-es addig elké-
szülő szakaszaival, valamint az M85-ös 
utolsó, Soprontól az országhatárig vezető 
szakaszával. A teherforgalom számára 
emellett fizetőssé válnak az 5-ös, 53-as, 
54-es főutak egyes eddigi ingyenes sza-
kaszai, illetve többek között a Zsámbéki-
medencében vezető 103-as út.

Az állam 1,195 milliárd forintnyi plusz-
bevételt remél a díjköteles úthálózat kiter-
jesztésétől.� Forrás: www.hvg.hu

Májustól újabb gyorsforgalmi 
útszakaszok lesznek fizetősek
A rendelettervezet azokat az utakat sorolja fel, amelyek használatáért május 
első felétől fizetni kell. Az állam közel 1,2 milliárdos pluszbevételt vár ettől a 
lépéstől. Az Építési és Közlekedési Minisztérium azt írja az indoklásban, hogy 
idén „közel 81 kilométer közút díjfizetési rendszerbe vonása vált aktuálissá”.
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(Folytatás az 1. oldalról)
 Vagyis a megkérdezettek 47 százaléka 

egyáltalán nem ellenséges Ukrajnával. Az 
ellenzők tábora, akik szerint ne vegyék fel 
Ukrajnát, hajszányival ugyan, de kisebb: 46 
százalék volt.

A Fidesz-féle nemzeti konzultáció még 
el sem indult, de a Tisza Párt által Nem-
zet hangja néven szervezett aláírásgyűjtés 
már le is zárult. A kérdőíveket több mint 
1 millió 137 ezer ember töltötte ki. Ehhez az 
akcióhoz természetesen nem használtak 

fel közpénzt, és a rengeteg önkéntes 
munkájának köszönhetően mindössze 
60 millió forintba került. A 13 kérdés kö-
zött szerepelt ez is: „Támogatja ön, hogy 
Ukrajna az Európai Unió tagja legyen?” 
A válaszadók 58,18%-a igennel felelt.

Egy ilyen szavazás természetesen jó-
részt az ellenzéki tábor véleményét tük-
rözi, azt azonban nyilvánvalóvá teszi, hogy 
egyáltalán nem sikerült a gyűlöletpropa-
gandával az egész országot megmérgezni.

Forrás: www.hvg.hu

Márciusban is nagyon magas volt 
az élelmiszer-infláció
Márciusban 4,7 százalékos volt az éves infláció, ezen belül az élelmiszerárak 
7 százalékkal emelkedtek – közölte a KSH. Havi összevetésben februárhoz 
képest márciusban nem változtak a fogyasztói árak és az élelmiszerárak sem.

Az élelmiszereken belül a liszt 42,2, az 
étolaj 32,7, a tojás 26,1, a kávé 18,6, a 
csokoládé és kakaó 17,6, a tej 16,7, a gyü-
mölcs- és zöldséglé 16,0, a vaj és vajkrém 
13,7, a baromfihús 7,6 százalékkal drágult.

A szolgáltatások ára továbbra is ki-
ugróan, 7,5 százalékkal nőtt. Ezen belül 
a lakbér 11,8, a postai szolgáltatások 11,3, 
a járműjavítás és -karbantartás 10,3, a 

lakásjavítás és -karbantartás 10,0, a test-
ápolási szolgáltatások 9,9 százalékkal drá-
gultak. A szeszes italok, dohányáruk ára 
5,5 százalékkal emelkedett.

Az élelmiszerek egy nagy csoportjá-
ban érezhető az árrésstop, ám ez márci-
usban még nem volt képes csökkenteni 
az élelmiszer-inflációt, csak megállítani a 
növekedését.� Forrás: www.444.hu

Elképesztő a vagyoni 
egyenlőtlenség
Magyarországon a leggazdagabb 10 százaléka birtokolja az összes szemé-
lyes vagyonnak a 67,1 százalékát. Ezzel hazánk nemcsak az EU, de szinte a 
teljes fejlett világ egyik legszélsőségesebben egyenlőtlen társadalma lett 
vagyoni szempontból.

A társadalmi egyenlőtlenségek mérésénél 
gyakran a jövedelmi adatokra koncentrál-
nak – holott a valódi különbségek nem a 
havi fizetésekben, hanem a vagyoni kon-
centrációban rajzolódnak ki. A vagyoni 
egyenlőtlenség azt mutatja meg, hogy az 
egyének vagy háztartások mekkora része 
birtokolja a gazdaság teljes vagyonának 
mekkora szeletét – lakások, részvények, 
földterületek, vállalkozások, megtakarítá-
sok formájában.

Friss, nemzetközi adatok szerint ha-
zánk vagyoni egyenlőtlensége az egész 
EU-ban a legmagasabb, és világszinten 
is olyan országokkal játszunk egy ligában, 

mint Kína, Szaúd-Arábia vagy India. Tör-
tént mindez úgy, hogy 1995 és 2014 kö-
zött a társadalom vagyoni szerkezete 
viszonylagos egyensúlyt mutatott, ám 
2015 után drámai átrendeződés követ-
kezett be: az elit elképesztő mértékben 
gazdagodott, a szegényebb rétegek 
pedig egyre kisebb részt hasíthatnak ki 
a közös tortából.

Összehasonlításként: az EU-átlag 59,3 
százalék, míg a lista legjobbjának számító 
Hollandia 45,4 százalékos arányt mutat. 
Nálunk viszont a felső 10 százaléké az ös�-
szes vagyon több mint kétharmada, 67,1 
százaléka.� Forrás: www.penzcentrum.hu

Hatvan évet kell spórolni egy lakásra
Ha valaki a jövedelmének a negyedét 
tudja minden hónapban félretenni, akkor 
elméletben – hitelfelvétel nélkül – 60 
évébe telne, amíg egy 60 négyzetméteres 
budapesti lakás árát összespórolná.

Vagyis ha az egyetem elvégzése után 
kezdené el a takarékoskodást, akkor 85 
éves korára lenne hol laknia. A legdrá-
gább budapesti kerületekben egy négy-
zetméternyi lakásért több mint két és fél 

havi nettó átlagfizetést kellene kifizetni. 
A drágulás Budapesten a leglátványosabb, 
de az egész országban hasonló folyama-
tok zajlanak, főleg az utóbbi hónapokban, 
amikor különböző okok miatt a kínálati 
árak rendkívüli mértékben emelkedtek.

Az 1990-es évek eleje után utoljára 
2004-ben voltak olyan drágák a lakások 
a jövedelmekhez képest, mint most, 2025-
ben.� Forrás: www.telex.hu

Tiborcz 250 milliós Ferrarija
Miközben Lázár János arról be-
szél, hogy elege van a fideszes elit 
luxizásából, naponta kerülnek elő 
fotók arról, hogyan is él Orbán családja 
és annak baráti köre. Tiborcz Istvánt, 

Orbán vejét a spanyolországi Marbellán 
fotózták le, amint éppen kiszáll egy 250 
milliós Ferrari SF Spider luxus sportau-
tóból. Tiborcz tagadja, hogy a sajátja 
lenne a kocsi.� Forrás: www.hvg.hu

Egyre több a műhibaper
Központi Pertámogatási Rendszert hoz 
létre az Országos Kórházi Főigazgató-
ság, mivel a kórházaknak évente milliár-
dokat kell kifizetniük a műhibák miatt. Az 
új rendszernek az lesz a célja, hogy bizo-
nyos perek el se induljanak, hanem még 
előtte egyezség szülessen. A kártérítésre 

kifizetett összeg tavaly duplájára emel-
kedett a korábbi évekhez képest. Szak-
értők szerint a növekedés hátterében az 
orvosok túlterheltsége áll. Megközelítő-
leg 250-300 folyamatban lévő kártérítési 
ügyük van a kórházaknak.

Forrás: www.telex.hu


